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ПРОТОКОЛ № 7 
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій

09 травня 2025 року м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО. 
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Щодо організації роботи по недопущенню загибелі людей на водних об’єктг 
Козятинської громади.

СЛУХАЛИ: начальника сектору забезпечення заходів з попередження надзвичайни 
ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктор 
КИРДАНА.

З початку 2025 року на водних об’єктах Вінницької області зареєстровано 25 подій 
внаслідок яких загинуло 18 осіб, проти 22 подій в 2024 році, при яких загинуло 14 осіб 
Основними причинами загибелі людей на водних об'єктах в 2025 році були: нещасні випадки - 
14 випадків, при ловлі риби - 3 випадки, під час купання — 1 випадок. З початку 2025 року н< 
території Хмільницького району на водних об’єктах загинуло 5 людей. В Козятинській громаді • 
1, Махніській громаді - 1, в Глухівецькій громаді - 2, Калинівській громаді - 1. Хмільницький 
РУ ГУ ДСНС України у Вінницькій області з метою недопущення виникнення надзвичайний 
ситуацій на водних об’єктах району та загибелі людей під час їх виникнення, з початку 2025 
року було здійснено 61 захід, який включає в себе профілактичні відпрацювання население 
пунктів, рейдові перевірки місць скупчення рибалок та громадян під час відпочинку на водню 
об’єктах, виступи в трудових колективах підприємств, установ та організацій, проведенні 
роз’яснювальної роботи серед дітей та молоді в закладах освіти всіх рівнів. Під час проведение 
профілактичних заходів охоплено понад 6 тис. домоволодінь та близько 7 тис. громадян (в том} 
числі близько 500 осіб з так званої “групи ризику”), здійснено 60 виступів в трудовю 
колективах, проведено 26 виступів та занять в закладах освіти, розповсюджено понад 7 тис 
екземплярів застережних пам’яток з вимогами безпеки на воді та опубліковано 20 матеріалів і 
засоби масової інформації (друковані видання, радіо, телебачення, інтернет ресурси). Також щ 
адреси власників, орендарів та користувачів баз та комплексів відпочинку, які мають } 
володінні чи користуванні природні або штучні водойми, було підготовлено та направлене 
рекомендаційні листи щодо необхідності забезпечення ними вимог безпеки громадян під час 
купання.

Згідно Кодексу цивільного захисту України, Водного кодексу України, Правил охороні 
життя людей на водних об’єктах України, затверджених наказом МВС від 10.04.2017 № 301, < 
також постанови КМУ від 06.03.2002 року № 264 «Про затвердження Порядку обліку місці 
масового відпочинку населення на водних об’єктах» - визначення та облік місць масовогс 
відпочинку громадян на воді покладено на органи місцевого самоврядування, а керівним 
підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності та особи, які використовуюті 



водні об’єкти або прибережну захисну смугу водних об’єктів з виробничою метою або дл> 
відпочинку людей та організатори масових заходів - обладнують і утримують рятувальні пости 
забезпечують їх приміщеннями і рятувальними засобами у відповідності до вимог нормативно- 
правових актів у сфері цивільного захисту та техногенної безпеки.

На теперішній час місця купання на території громади відсутні та початок купального 
сезону відтерміновано до закінчення терміну запровадження режиму ’’Воєнного стану”.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:
1. Інформацію начальника відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних 

ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктора 
КИРДАНА прийняти до відома.

2. Приймаючи до уваги п.1 цього рішення, вимоги Постанови КМУ від 06.03.2002р. №264 
«Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах» 
та Наказу МВС України від 10.04.2017р. №301 «Про затвердження Правил охорони життя 
людей на водних об’єктах України», у зв'язку із збройною агресією російської федерації проти 
України та відсутністю об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту біля місць 
можливого відпочинку людей, відсутності безпечних місць купання та створених умов на 
водних об’єктах на території громади, міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій дійшла згоди, що визначення зон масового відпочинку на водних 
об’єктах в 2025 році є недоцільним, купальний сезон відтермінувати до закінчення терміну 
запровадження режиму ’’Воєнного стану”.

На території громади місць масового відпочинку людей біля води не визначено.
2.2. Керівникам суб’єктів господарювання, орендарям, власникам водних об’єктів, 

старостам сільських населених пунктів розмістити в місцях відпочинку населення біля водойм 
інформаційні таблички про заборону купання, провести рейдові перевірки стихійних місць 
скупчення рибалок та проводити роз’яснювальну роботу щодо недопущення порушень правил 
поведінки на водних об’єктах.

Термін виконання: квітень 2025 року

2.3. Відповідальність за безпеку відпочиваючих та виконання Правил охорони життя
людей на водних об’єктах покласти на керівників об’єктів, орендарів та власників водних 
об’єктів. Термін виконання: постійно

3. Відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому 
районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області (КИРДАН):

3.1. Проаналізувати інформацію та підготувати пропозиції щодо покращення стану та 
профілактики загибелі людей на водних об’єктах.

Термін виконання: до 15 травня 2025 року
3.2. Організувати постійну передачу текстових застережень, звернень до громадян через 

ЗМІ, радіовузли на об’єктах зі значним скупченням людей в т.ч. соціально-побутових 
підприємств, стадіонів.

3.3. Надавати рекомендації щодо необхідності вжиття відповідних організаційних та 
практичних заходів для забезпечення належного стану водних об’єктів.

Термін виконання: постійно



4. Відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії 
правоохоронними органами (РИБІНСЬКИЙ) разом із старостами старостинських окруї 
здійснювати періодичний контроль за наявністю знаків про заборону купання.

Термін виконання: негайї

5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу забезпечення заході] 
попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України 
Вінницькій області Віктора КИРДАНА.

II. Про забезпечення протипожежного захисту врожаю 2025 року.

СЛУХАЛИ: начальника сектору забезпечення заходів з попередження надзвичайн 
ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктс 
КИРДАНА.

Незважаючи на проведення комплексу організаційних та практичних заходів ст 
пожежної та техногенної безпеки в місцях збирання, зберігання та переробки врожаю 
території Козятинської громади потребує покращення. Так, за 2024 рік на території Вінницю 
області зареєстровано 4044 пожежі проти 3022 пожеж за аналогічний період 2023 року (+33,8? 
Прямі збитки, завдані пожежами в порівнянні з аналогічним періодом 2023 року збільшились 
склали 6 млрд. 160 млн. 69 тис. грн. (+273,8%), (внаслідок ракетного обстрілу 6 млрд. 46 mj 
887 тис. грн.). Під час пожеж загинуло 67 людей, 22-у весняно-літній період. Травмовано 
осіб проти 59 за аналогічний період 2023 року (+36%). Проблемним залишається питання, ще 
забезпечення пожежної безпеки в природних екосистемах. За 2024 рік в області на об'єкт 
екосистеми виникло 1953 пожежі (48,3% від загальної кількості пожеж) на площі 1534 Га, пре 
1168 пожеж за аналогічний період 2023 року (+67,2%). Внаслідок пожеж загинуло 2 людини 
настанням найбільш критичного пожежонебезпечного періоду в області фіксувались пожежі,: 
виникають на полях фермерських господарств та на полях приватних осіб внаслідок спалюваи 
стерні, післяжнивних залишків та розведення багать - 46 пожеж. В наслідок яких вогн 
знищено пожнивні залишки на загальній площі 61,1 га. Через необережне поводження з вогн 
під час відпочинку в 2024 році в області зареєстровано 5 пожеж на об’єктах лісогосподарські 
лісомисливських підприємств, внаслідок яких пошкоджено лісовий настил та лісові насаджеь 
на площі 7,1 га.

Аналізуючи стан пожежної безпеки об'єктів різних форм власності та житлових будин 
громадян за 2024 рік на території Хмільницького району виникло 408 пожеж проти 354 в 2( 
році, що на 13 відсотків більше ніж у 2023 році. Економічні втрати склали 22 115 713 гриве 
Під час пожеж на території Хмільницького району загинуло 10 людей. На теритс 
Козятинської ОТГ за 2024 рік виникло 79 пожеж проти 76 пожеж за аналогічний період 2( 
року. Прямий матеріальний збиток від пожеж за 12 місяців 2024 року склав 4 110 000 гривс 
проти 5 534 500 гривень за аналогічний період 2023 року Аналіз пожеж свідчить, що основи 
причиною їх виникнення є неналежний рівень виконання вимог законодавчих та нормативе 
актів з питань пожежної безпеки на об’єктах різних форм власності, відомчих організацій та 
вжиття упереджувальних заходів з боку керівників. З метою забезпечення належного стс 
пожежної та техногенної безпеки в місцях збирання, зберігання та переробки врож; 
недопущення загибелі людей на пожежах на території Козятинської територіальної громади

Комісія вирішила:
1. Інформацію начальника сектору забезпечення заходів з попередження надзвичайг 

ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктс 
КИРДАНА прийняти до відома.



2. Начальнику сектору забезпечення заходів з попередження надзвичайних ситуацій у 
Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Віктору КИРДАНУ:

2.1.Провести у червні - вересні 2025 року, в межах чинного законодавства (з урахуванням 
військового стану) комплекс заходів щодо забезпечення належного стану пожежної та 
техногенної безпеки сільськогосподарських підприємств та господарств, у місцях збирання, 
перероблення і зберігання врожаю та кормів, зерноприймальних підприємств.

Термін виконання: червень-вересень 2025р.

2.2. Організувати проведення спільних рейдів щодо дотримання (виконання ) вимог 
пожежної безпеки на полях зернових культур, елеваторах, зерноприймальних пунктах та в 
інших місцях зберігання зерна. До рейдів залучати представників засобів масової інформації. У 
разі незадовільного протипожежного стану сільськогосподарських підприємств через засоби 
масової інформації оцінити роботу керівників, які не дотримуються вимог пожежної безпеки, з 
метою усунення недоліків у роботі.

2.4. Постійно висвітлювати в засобах масової інформації проблемні питання забезпечення 
протипожежного захисту полів зернових культур, зерноприймальних пунктів, комбінатів 
хлібопродуктів, елеваторів, зернотоків та інших об’єктів, де зберігається і переробляється 
сільськогосподарська продукція.

2.5. У разі виявлення фактів невиконання вимог пожежної та техногенної безпеки, в тому 
числі спалювання стерні та післяжнивних залишків на полях, в повній мірі використовувати 
права надані органам державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки.

Термін виконання: постійно

3. Керівникам підприємств, установ
3.1. Вжити заходів згідно законодавства щодо обладнання сільськогосподарської техніки, 

задіяної для збирання врожаю, іскрогасниками та засобами пожежогасіння згідно з вимогами 
нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки.

3.2. Вжити заходів щодо функціонування добровільних пожежних дружин для 
протипожежного захисту сільських населених пунктів та ліквідації пожеж на полях зернових 
культур.

3.3. Організувати роботу добровільних пожежних дружин (команд) щодо забезпечення 
надійного протипожежного захисту підприємств, задіяних у переробці та зберіганні продукції 
нового урожаю та грубих кормів.

3.4. Організувати проведення додаткового навчання та інструктажів з усіма працівниками 
сільськогосподарських підприємств.

3.5. Вжити заходів щодо обладнання пристроями для гасіння хлібних масивів на пні 
наявних пожежних автомобілів та пристосованої для цілей пожежогасіння 
сільськогосподарської техніки в період збирання зернових культур та заготівлі грубих кормів.

3.6. Організувати виготовлення та розміщення біля хлібних масивів, у місцях зберігання
та переробки врожаю засобів соціальної протипожежної реклами щодо охорони врожаю від 
пожеж. Термін виконання: негайно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу забезпечення заходів з 
попередження надзвичайних ситуацій у Хмільницькому районі ЦЗД ГУ ДСНС України у 
Вінницькій області

Голова комісі Ірина РЕПАЛО

Віктор РИБІНСЬКИЙ


